Практична робота № 1

Тема: Закон Кулона. Напруженість електростатичного поля
Задача № 1

Два позитивно заряджених тіла з зарядами 
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 знаходяться на відстані 
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 один від одного. В якій точці на лінії, яка з’єднує ці тіла, треба розмістити трете тіло з зарядом 
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	Знайти:
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Рис. 5.1
Розв’язок: На тіло С з зарядом 
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 електричні сили взаємодії з зарядом 
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 відповідно (рис. 5.1) Запишемо умову рівноваги тіла С у скалярній формі відносно осі 
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 – відстань між тілами з зарядами 
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Задача № 2

Тонкий стержень довжиною 
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 рівномірно заряджений з лінійною щільністю 
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. Визначити напруженість поля, утвореного стержнем в точці А (рис. 5.2) на продовжені його осі на відстані 
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 від ближнього кінця, и силу взаємодії стержня та заряду 
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, якщо його розташували в точці А.
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Рис. 5.2
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	Знайти:
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Розв’язок: Розіб’ємо стержень на елементи малої довжини 
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. Заряд 
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Знайдемо напруженість 
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 поля, яке утворюється у точці А елементом довжини 
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 стержня, знаходимо, від точки А на відстані 
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Вектори напруженості поля від інших елементів довжини стержня направлені у тому ж напрямку, що і вектор 
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Задача № 3

Дві однакові невеликі кульки масою 
[image: image36.wmf]г
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 кожна підвішені на низках довжино 
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. Після того як кулькам були надані однакові заряди, вони розійшлися на відстань 
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Задача № 4

В трьох вершинах квадрата зі стороною 
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 знаходяться однакові позитивні заряди по 
[image: image40.wmf]нКл

6

,

5

 кожний. Знайти напруженість поля в четвертій вершині.
Задача № 4

Поблизу негативно зарядженої пластини плоского конденсатора з’явився електрон внаслідок зіткнення молекули повітря з космічною часткою. З якою швидкістю електрон підлетить до позитивно зарядженої пластини, якщо заряд пластини 
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Самостійна робота до практичного заняття № 1

Задача № 1

1. За початковим представленням Бора, електрон в атомі водню рухався по круговій орбіті. Визначить швидкість руху електрона, якщо радіус його орбіти 
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Задача № 2

Два точкових заряди 
[image: image45.wmf]нКл
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 знаходяться на відстані 
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 один від одного. Знайти напруженість електричного поля в точці, розташованій на відстані 
[image: image47.wmf]см

6

,

2

 від позитивного заряду та 
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Задача № 3

Визначити напруженість електричного поля, що утворене диполем, в точці на перпендикулярі до плеча диполя на відстані 
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 від його центра, якщо заряди диполя 
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, а плече диполя 
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Задача № 4

Поле створено нескінченою плоскістю з поверхневою щільністю заряду 
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. Визначити кут, створений низкою з плоскістю.
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